

НОВЫЕ ВСТРЕЧИ

К ГАСТРОЛЯМ МУРМАНСКОГО ДРАМТЕАТРА В КИРОВСКЕ

Пьеса «Таня» — одно из лучших произведений советского драматурга А. Арбузова. Написанная в тридцатые годы, она и сейчас не потеряла своей свежести и остроты. По-прежнему зрителя волнует сложная судьба героини этой пьесы, по-прежнему он с неослабевающим вниманием следит за тем, как складывается жизнь и формируется характер необычайно сердечной и обаятельной русской женщины.

Спектаклем «Таня» начинает свои гастроли в Кировске Мурманский областной драматический театр. В этот приезд, кроме «Тани», театр покажет также пьесу В. Вишневского «Раскинулось море широко». Это спектакль о героическом подвиге, о бесстрашии нашей разведчицы и ее товарищей в дни Великой Отечественной войны.

В «Участковом из Чудинова» комедии Ю. Петухова — зритель

увидит людей, которые считают своей святой обязанностью расчищать путь к светлому будущему, и тех, кто еще меняет нашему движению вперед.

О безрадостной судьбе человека, предавшего свою Родину в дни ее тяжелых испытаний, и о людях, грудью вставших на защиту своего Отечества, расскажет спектакль по трагедии И. Соболева «Смертный приговор».

Помимо артистов, уже известных по прежним гастролям, зрители познакомятся с вновь приглашенными в театр актерами В. П. Маркеловой, З. И. Колиной, Н. В. Петровой, В. П. Рудович, В. В. Йошкиным, В. Г. Блиловских, Л. Н. Коптяевым, Г. В. Симакиным и другими.

Спектакли театра будут проходить во Дворцах культуры комбината «Апатит» и горняков. Кроме того, театр выедет со спектаклями в клуб «Строитель» в Апатитах, клуб ГРЭС и районный Дом культуры поселка Белоречепский.

Помня о той огромной задаче, которую поставил июньский Пленум ЦК КПСС перед работниками идеологического фронта, мы предполагаем не ограничивать свое пребывание только показом спектаклей, но и проводить творческие встречи на предприятиях с отчетами о работе театра и его перспективных планах. Мы намерены оказать широкую помощь народному театру и кружкам художественной самодеятельности в их работе.

Коллектив театра с большим волнением ждет встречи со своими взыскательными зрителями.

М. БОРЗУНОВ,
главный режиссер театра.